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Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Martijanec  

 za period od 1.1.2022. – 30.6.2022. godine 

 

Tokom prvih šest mjeseci 2022. godine općina Martijanec prijavila se na slijedeće natječaje 

sa projektima:  

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA DEMOGRAFIJU I MLADE  

Financijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini; odobrena 

su sredstva u iznosu od 220.000,00 kuna, kroz ovaj program roditelji djece koja pohađaju 

dječji vrtić Vlakić Martijanec bili su oslobođeni plaćanja za mjesec svibanj 2022. godine. 

Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima 

u 2022. godini – prijavljen je projekt Uređenja okoliša i vanjskih terena, poligona i učionice 

na otvorenom, odobreni iznos sufinanciranja iznosi 105.000,00 kn.  

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST 

Prijavljena je izrada projektne dokumentacije vanjskog uređenja za vježbalište na 

otvorenom, te je također Općina prijavila sufinanciranje poticanja mjera odvojenog 

sakupljanja otpada.  

Kod Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine prijavljen je projekt 

uređenja centralnog trga u Martijancu, odobreni iznos sufinanciranja iznosi 120.000,00 kn.  

Na natječaju koji provodi LAG Izvor prijavljena je izgradnja dječjeg igrališta u Vrbanovcu, 

predviđeni iznos sufinanciranja iznosi otprilike 50.000,00 eura.  

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije odobrilo je za uređenje teretane 

na katu društvenog doma u Vrbanovcu 210.000,00 kuna.  

U suradnji sa vodećim partnerom iz Francuske prijavljen je projektni prijedlog za 

sufinanciranje putem programa Interreg (Renovate European Water mills – RENEWAT), a 

radi se o obnovi vodenih mlinova. 

 

Hrvatske vode tokom perioda od 1.1. do 30.06.2022. godine intenzivno su radile na sanaciji 

vodotoka na području općine Martijanec (Martijanec - Madaraševec, Gornji Martijanec, 

Sudovčina - Hrastovljan).  

Na području Gornjeg Martijanca izvršeni su radovi na proširenju vodovodne i 

elektroenergetske mreže.  

U ranom proljetnom periodu odrađeno je uređenje NC 2-001 Sudovčina – Gornji Martijanec.  

Umirovljenicima s područja općine Martijanec koji imaju mirovine niže od 2000,00 kuna po 

prvi put isplaćene su prigodne „uskrsnice“.  
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Od ove godine krenulo se i sa isplatama jednokratnih novčanih pomoći roditeljima 

novorođene djece dinamikom 3 puta godišnje.  

Povodom Dana državnosti održana su 2 koncerta.  

U suradnji sa Institutom za arheologiju iz Zagreba i općinom Jalžabet kroz projekt 

sufinanciran od Ministarstva kulture odrađena su istraživanja na arheološkim lokalitetima na 

području Općine.  

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg u suradnji s općinom Martijanec organiziralo je 

prikupljanje materijalne humanitarne pomoći  za izbjeglice iz Ukrajine.  

Općina Martijanec od veljače 2022. godine je dio Turističke zajednice područja Centar svijeta 

koja obuhvaća postojeću TZ Grada Ludbrega, te osim Martijanca, općine Jalžabet, Veliki 

Bukovec, Mali Bukovec, Sveti Đurđ. 

Općina Martijanec svojim financijskim sredstvima pomogla je i  djelovanje Zaklade za 

prevenciju kriminaliteta Sveti Mihael. 

Proveden je i natječaj za financiranje projekta i programa udruga iz proračuna općine 

Martijanec.  

 

 

    


